
 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

П Р О Є К Т  Р І Ш Е Н Н Я 
 _ 

06 .08.2025  

 

   м. Кривий Ріг                                

 

№  

  
Про схвалення внесення змін до рішення районної у місті ради від 14 грудня 

2022 року № 192 «Про затвердження Програми розвитку та утримання 

об’єктів благоустрою, житлово-комунального господарства, іншого 

комунального нерухомого майна на території Саксаганського району на 

період 2023-2027 роки» зі змінами 
 

Керуючись Бюджетним кодексом України, законами України «Про міс-

цеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», Поряд-

ком виконання повноважень Державою казначейською службою в особливому 

режимі в умовах воєнного стану, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 

України від 09.06.2021 № 590, рішенням Криворізької міської ради від 

31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх 

виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

1. Схвалити внесення змін до рішення районної у місті ради від 14 грудня   

2022 року № 192 «Про затвердження Програми розвитку та утримання об’єктів 

благоустрою, житлово-комунального господарства, іншого комунального 

нерухомого майна на території Саксаганського району на період 2023-2027 

роки» зі змінами, а саме: викласти у новій редакції додаток 1 «Перелік завдань і 

заходів Програми» до Програми, що додається. 

2. Винести питання «Про внесення змін до рішення районної у місті ради 

від 14 грудня 2022 року № 192 «Про затвердження Програми розвитку та 

утримання об’єктів благоустрою, житлово-комунального господарства, іншого 

комунального нерухомого майна на території Саксаганського району на період 

2023-2027 роки» зі змінами» на розгляд чергової сесії районної у місті ради. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на управління благоустрою 

та житлово-комунального господарства і заступника голови районної у місті 

ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу 

обов’язків. 
 

 

 

В. о. голови районної у місті ради –                                        
заступник голови районної у місті ради 

з питань діяльності виконавчих органів 

ради                                                                                                Надія СТАВИЦЬКА 

 
 

 


